

QUESTION NO 49

**By Councillor Heap for answer by the
Convener of the Education, Children
and Families Committee at a meeting
of the Council on 27 October 2022**

Question (1) How many times since May 2022 have Council
representatives met representatives from LOVE to LOVE
Gorgie Farm?

Answer (1)

Question (2) What the Council is doing to support Gorgie Farm?

Answer (2)